



15万现金奖励，亿元资金扶持

即墨区首届创业项目竞赛启动，只要有“过人”的创业项目均可报名角逐大奖

□半岛全媒体记者 孙林 高晓飞

为怀揣梦想的创业人才搭建创业的平台，建立与资本、市场、产业对接的桥梁，为早期创业企业注入成长的力量。11月1日，即墨区首届创业项目竞赛新闻发布会召开，标志着青岛市即墨区首届创业项目竞赛正式启动。记者从现场获悉，本次竞赛分为报名、初赛、复赛、决赛四个环节，优秀项目可获得六类奖励和扶持。值得一提的是，符合条件的项目，有机会获得最高1亿元扶持资金，同时还有总共15万元的现金大奖。

11月1日上午，20余家媒体记者齐聚即墨区人力资源市场，参加新闻发布会，共同见证即墨区首届创业项目竞赛的正式启动。记者了解到，本次活动以“千年商都·创赢未来”为主题，由即墨区人民政府主办，即墨区人力资源和社会保障局承办，半岛都市报、即墨电视台协办，旨在聚集和整合各种创新创业资源，引导社会各界力量支持创新创业，搭建服务创新创业的平台，弘扬创新创业文化，激发全民创新创业的热情，打造推动经济发展和新旧动能转换强劲引擎。

作为本次活动的新闻发言人，即墨区人力资源和社会保障局党委副书记、即墨区劳动力培训转移办公室主任刘文谦介绍，大赛主要分为报名、初赛、复赛、决赛四个阶段。报名时间为11月1日至11月15日，参赛者可以是创业团队、企业自由申报，也可以是各部门和机构推荐。其中，团队组参赛条件为，在报名时未在国内注册成立企业的、拥有行业创新成果或者创业计划的团队（如海外留学回国创业人员、进入创业实施阶段的优秀团队、大学生创业团队等）；团队成员不少于2人；参赛项目的产品、技术及相关专利归属参赛团队，与其他任何单位或个人无产权纠纷。企业组参赛条件为，符合国家划型标准的中小微企业；拥有自主知识产权且无产权纠纷；非上市企业且无不良记录（在新三板挂牌的可以参赛）。

无论你是草根创业者，还是实力雄厚的企业，只要有“过人”的创业项目，均可报名角逐大奖。咨询电话：13792428201、15192777300。

优秀项目可获得六类奖励和扶持

对于从竞赛中脱颖而出的优秀项目，即墨区给出了超前的奖励和扶持政策。主要包括多项资金奖励、提供孵化基地、创业导师辅导、融资对接衔接、媒体协同推广、政府采购扶持等六个方面。

多项资金扶持方面，一是长期奖励：符合条件的优秀项目推荐对接即墨市高层次人才及团队创新创业项目，经评审论证后A类最高1亿元、B类最高1000万元、C类最高600万元、D类最高200万元扶持资金，并给予风险投资跟投支持及银行贷款贴息。二是现场奖励：本次大赛一等奖1名，奖金3万元；二等奖3名，奖金1万元；三等奖6名，奖金5000元；11至30名，奖金3000元。三是项目落地奖励：推荐认定为青岛市优秀创业项目的，符合条件的由政府给予10万元项目落地奖励。

创业空间扶助方面，复赛选出的项目团队，优先获得即墨区各大孵化基地、创业园提供的1年免房租政策。成长发展较好的项目后期推荐入驻正在筹建的即墨区大学生创业园和即墨区海外归国人员创业园，并享受相应政策支持。

创业导师辅导方面，通过初赛的项目团队，获得青岛市创业导师团创业导师一对一服务。

融资对接衔接方面，通过决赛的项目团队，优先享受邀请的青岛市各专业创投机构给予的投融资支持。

媒体推广协同方面，决赛选出的项目团队，将有国家级、省级、市级的媒体给予免费宣传推广。

政府采购扶持方面，对技术方向先进、暂不具备市场竞争力、首次投放市场的创新创业项目产品，依法依规给予支持。

搭建28家近20万平米创客孵化平台

新闻发布会结束后，众媒体实地参观了即墨区的两处优秀创业孵化平台——晨之晖电商孵化基地和远见创业园。

记者了解到，目前即墨区共有各类



新闻发布会现场。

报名方式有两种：一种是登录“即墨·人社”网，下载《报名表》，填报后发送至报名邮箱**bddsbcxw@163.com**；另一种是通过手机H5报名。初赛将于11月16日举行，经大赛组委会组织专家对报名项目进行评审后，确定前30名进入复赛。复赛将于11月21日到22日举行，通过10分钟路演和5分钟问答的方式进行竞争。决赛及颁奖典礼预计将于12月15日在即墨电视台演播大厅举行。现场将有启动仪式、专题片展示、项目路演及问答、评分及投资、颁奖等精彩环节。

创新创业平台493个，其中，国家级平台27个，省级33个，青岛市级87个，即墨区级261个。已建446个，在建或签约47个。即墨区人社局按照“政府主导，社会运作”的模式，搭建远见创业园、青岛农业创客空间、晨之晖电商孵化基地、梦想商都大学生创业孵化基地等28家创客孵化平台，总面积近20万平米，构建起涵盖产业项目、孵化、服务、补贴等政策在内的新型创业扶持体系。

在创新人才培养方面，未来，即墨区将着力打造蓝谷、经济开发区、老城区三个人才生态圈，形成东部蓝谷为龙头、中部经济开发区为中心、西部老城区为依托的人才发展总体格局。其中蓝谷重点

建设院士之家等高层次人才创新创业平台载体，吸引涉蓝、涉海方面的国内外高端人才汇聚蓝谷创新创业，激发人才创新创业活力。经济开发区以创业园建设为带动，承接蓝谷人才溢出资源，吸引高端装备制造、健康产业等领域高端人才创新创业。



扫一扫报名。

半岛都市报 诚聘英才

半岛都市报于1999年8月创刊于青岛，2011年5月，半岛传媒股份有限公司挂牌成立。目前，半岛传媒下辖及合办五报（半岛都市报、城市信报、青岛早报、青岛晚报、潍坊晚报）、四网（半岛网、硅谷中国网、卓越早教网、信网）、三微（半岛微博矩阵、半岛微信矩阵、半岛V视）、两刊（半岛魅丽、半岛舆情）、一端（半岛客户端）等全媒体传播平台，拥有印刷量位居全国第二的印刷厂和半岛地区最大的发行队伍，已发展成集报刊支柱、新媒体、印刷、发行物流、文化园区、酒店、商贸、旅行社等多业态于一身的综合性“传媒航母”。作为半岛传媒的“旗舰”媒体，半岛都市报是青岛市和山东半岛地区信息量最大、发行量最大、影响力最强的报纸，已连续九年入选世界品牌实验室发布的“中国500最具价值品牌”榜单，2017年品牌价值达到78.76亿。

因报社事业发展需要，现面向社会诚聘驻即墨见习记者5名。

一、岗位要求

- 正规全日制大学本科及以上学历。
- 热爱新闻事业，形象佳，具有一定文字写作水平；具有吃苦耐劳和较强语言沟通能力，精通媒体产品和服务内容及技巧；

二、报名方式：
报名者请将详细简历发至**258358713@qq.com**

三、报名时间：11月5日—11月30日

四、咨询电话：85057386 18615326506